VIHCTPYKLMSA MO YyCTAHOBKE 3alluThbl

1. 3anoxuTtb KpenéxHble NnaHk1 1 B oTBepCTUA Ky30Ba
asTomobuna.

2. YcTaHOBWUTB KpenéxHble KPOHLWTEeWHbI 2, Hages nponMnamu Ha
npeaeapuTensHO ocriabneHHble BonNTel WTATHOW 3aWKThl Bakos, U
3akpenus 6ontamu M8x25, K paHee 3anoxeHHbIM KpenéXxHbiM
nnaHkam 1.

3. YcTaHOBUTL KpenéXHble KPOHLWUTEWHbI 3, 4 U1 S B TOUKW KpenneHus
LUTAaTHOM 3awmTbl OakoB, Kak NnokasaHo Ha CXeMe.

4. ToOYKK KpenneHWs KPpOHLITENHOB NPOTAHYTh.

5. YcTtaHoBUTbL YacThk 3awuTel A, 3akpenue eé euHTamm M8x20 k
KpoHWTEeWHaMm 2, 3, 4, a yacTb 3awuTbl B K KpoHWTEeWHaMm 2, 3, 5.
6. Bce TouKkM KpenneHWsa 3aTAHYTb.

Apt. 16.14

Opel Mokka 4 WD

o Bebinycka: 2012 - Obvém apuratens: all

KoMmnnekTyrowme Kon-Bo
BuHT M8x20 8 LUT.
bont M8x25 2 LWT.
LLlanba 8 10 wr.
KpenéxHaa nnaHka 1 2 LWIT.
KpenéXHblil KpOHLWITENH 3 2 WrT.
KpenéXHbli KpOHLUTEWH 4 N 1 W
KpenéXHbli KPOHLUTEWH 5 1 W

~

KpenéXHbli KpOHLUTEWH 2
npasblii N NeEBbLIN

-

HononHutensHaa nHgopmauuns Ha WEB yane no agpecy:
www.alfeco.ru

©

BUHT

M8x20 —

F

@

©

M8x20

ALF eco

ABTOKOMMNMOHEHTbI U3 CTanNK U anKMUHWA

KOoHCTpYRTOPCEMA OTAEN B NPEEE M3MEHATE BHEWHWA BUA, HAGop KoMNNEXTYIoWMY, cnocob yoTaHoBMM G283 YyBEROMNEHNA NoTpetuTenA.




